



Progressief Oudewater

Onderwerp	Agendapunt 8 D03 vragen participatie Kerkwetering
Datum	13 december 2022
Toelichting	Vragen aan portefeuillehouder Ruimtelijke ordening en Volkshuisvesting, inclusief implementatie Omgevingswet
Door	Fractie Progressief Oudewater

Geacht college,

Met belangstelling hebben wij de RIB met beantwoording van onze vragen over de Kerkwetering gelezen. Naar aanleiding daarvan zouden wij graag van u een toelichting nog ontvangen op de volgende punten.

Ons bereiken signalen dat de omwonenden waar nu het gesprek mee gevoerd wordt mogelijk niet voldoende representatief zijn voor en mandaat hebben van alle omwonenden van de Kerkwetering.

Herkent u deze signalen?

Zo ja hoe gaat u dit corrigeren?

Zo nee bent u bereid om dit signaal nader te onderzoeken door hierover navraag te doen bij alle omwonenden van de Kerkwetering?

U spreekt van het opstellen van een plan van aanpak voor de participatie. Graag zouden wij zien dat wij als raad dit plan van aanpak beoordelen en ook goedkeuren. Kunt u daarmee instemmen?

Fractie Progressief Oudewater
Annemarie van 't Veen & Erik Honkoop